



## 宝贝儿 我们去哪里呀!

春天的早晨一向温润和煦,上个周末也不例外。在郑州晚报金水金版的组织下,来自金水区的8个家庭,来到了位于市区南部的樱桃沟景区里,一起度过了一个特别的假期。

### 爸爸妈妈,我是你们的眼

上午9点半,在来自启航精英教育的老师们的引导下,来自金水区的8个家庭陆陆续续地来到樱桃沟景区的一个小型会议室里,就这样为期一天的欢乐踏青之旅开始啦!

“如果爸爸妈妈看不见,那么,作为儿女的我们怎么办呢?”来自启航精英教育的侯亚平老师给现场的宝贝们出了一个“大难题”。紧接着,活动现场的助教老师,为爸爸妈妈们戴上了眼罩,由小朋友们想办法带领陷入黑暗的父母走到目的地,然后再从目的地折返回到自己的座位上。前提是小朋友们不能和父母有肢体接触,不可以说话发出声音,这些约束让在场的小朋友茫然失措。

出发前,爸妈和孩子不停地约定“暗号”,拍一下手是直行往前,两下是左转,三下是右转。还有的就干脆捡了路边的鹅卵石,让爸妈跟着敲击鹅卵石的声音走。

各位宝贝们带着爸爸妈妈,走过了蜿蜒的石子路,跨过了层层台阶,甚至绕过了护栏很低的池塘。宝贝们因为怕家长摔倒,一直面朝家长倒退着为家长引路,今年只有6岁的小宝,为了保护姥姥,一个踉跄摔破了自己的膝盖。可是坚强的他并没有哭闹,一直默默地把姥姥引到终点才撩开自己的裤腿查看伤情,看见外孙膝盖流血姥姥心疼地捧着伤口忙问:“疼吗乖?”小宝反过来安慰姥姥说:“没事,我不疼!”姥姥听见小宝的话,一把抱住外孙直夸:“小宝真棒,真勇敢!”

### “我爱你”我要大声告诉你

时间一分一秒走过,各位家长在宝贝们的引导下相继回到了自己的座位上。全程陪伴在家长和宝贝身边的助教们,并没有让家长们摘下眼罩,而是悄悄地把宝贝们引到一旁,递上一杯温水,让宝贝们拿给自己的家长喝。经过片刻的休息后,老师示意大家摘下眼罩,让宝贝和家长们拿出助教事先准备好的卡片,写下这一刻想向对方说的话。

到了分享的时间啦!所有人都要拿着自己手中的卡片,大声地向自己的家长或是宝贝念出来,并且分享经过了“考验”后的感受。“今天是我的女儿在给我带路,当我蒙着眼睛什么都看不见的时候,是女儿把我安全地带到目的地。女儿,以前妈妈总是会批评你,说你不够好,但是今天,妈妈为你感到骄傲!”站在妈妈对面的郑雨婷此时已经是泪流满面。就连一向刚毅的爸爸也红了眼眶。



宝贝们动手给爸爸妈妈做午餐



“游戏时间”



用自己挣的“钱”给爸妈买晚餐

### “我可是大厨啊!”

明媚的阳光洒在屋顶上,午饭时间到了。来到餐厅,每两个家庭被分到了一桌,可是面前并没有马上就能吃的食物。大家看到的,是大大的锅台旁摆着各种生的食材和调味料,“这是要干什么呢?”大家都很纳闷,“各位宝贝们,今天中午要由你们动手为爸爸妈妈做一顿饭……”“好!好!好!”老师的话音还没落,宝贝们就迫不及待地举起大勺回应道。

“先放油,接着葱姜蒜,然后五花肉”,在大人们的指导下,孩子们兴致勃勃地做着饭。“我可是大厨啊!”今年年纪最小的宝贝康依凡铆足了劲掂着大勺自豪地告诉大家。一旁的爸爸妈妈被他逗得直乐。

### 用自己挣的“钱”给爸妈买晚餐

晚饭的时间到了,天色渐渐暗了下来。各位宝贝们也要面临另一个小问题,他们要用自己白天在游戏中赢得的“精币”(下文简称“精币”),为自己的爸爸妈妈购买晚餐。餐厅摆着10余种荤素不一的菜品,一家人的晚餐吃得如何就看宝贝们白天的“战绩”了。

“我们要一个黄瓜,一个蒜苗炒鸡蛋,再拿一个这个吧?”乔蒙、乔豫两兄弟,正在看着手里的“精币”计划着如何选晚餐。一旁的妈妈欣慰地看着自己的双胞胎宝贝儿子,并没有上前去干涉。“锻炼他们一下,看他们怎么理财。”妈妈对身旁的助教说。

经过一天的相处,8个家庭相互之间也成了好伙伴,你的“精币”不多,我就多买几个菜,咱们凑一桌吃。就这样,8个家庭成了一个“大家庭”,伴着夕阳,一起享用这些用自己的辛勤劳动换来的晚餐。

这一天的时光有欢笑,有泪水,但更多的是亲子之间的相互理解,和对“家人”这个字眼的感悟。夜幕降临,我们的旅程并没有结束,宝贝们和爸爸妈妈的故事还将继续。郑州晚报金水社区报将和各位家长一起,关注孩子的成长,和宝贝们一起,理解父母的辛劳。

郑州晚报见习记者 肖雅文 文/图